ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ  3ης  ΕΝΟΤΗΤΑΣ Ε’ ΤΑΞΗ
Ονοματεπώνυμο:……………………………………………….   Ημερομηνία: …………………….
ΑΣΚΗΣΕΙΣ

1.   Να  κάνετε  με  γρήγορο τρόπο   τους  παρακάτω  πολλαπλασιασμούς  και διαιρέσεις:

      635 .  10 =                                                                635 :  10  =

     635 . 100 =                                                               635 :  100 =

     635 . 1000 =                                                            635  :  1000 =

     1,234 . 10  =                                                            1,2   :   10 =

     1, 234  . 100  =                                                        1,2   : 100 =

     1,234 . 1000  =                                                        1,2   :1000 =
2.  Να   διατάξετε  τα  παρακάτω  κλάσματα  από  το μικρότερο  στο  μεγαλύτερο:  
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        ………..<………..< …………< …………..<…………..<………….
3.  Να  συμπληρώσετε  με  τα  σύμβολα μικρότερο (<)  και   μεγαλύτερο ( > )  τα  κενά: 
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4.  Να   συμπληρώσετε   την  παρακάτω   σειρά   ισοδύναμων   κλασμάτων:
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5. Οι  παρακάτω  θερμοκρασίες  καταγράφηκαν  στις  25/05/2007  στα  Χανιά:      
	Ώρα
	00:00
	03:00
	06:00
	09:00
	12:00
	15:00
	18:00
	21:00

	Βαθμοί

 
	16,3
	16,8
	17,3
	22,4
	26,1
	  28
	22,2
	19,7


Ποιος   ήταν  ο  Μ.Ο   θερμοκρασίας ( μέση θερμοκρασία)  εκείνη  τη  μέρα;

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
1. Σε  έναν  κήπο  υπάρχουν  270 λουλούδια . Αν  τα τριαντάφυλλα   είναι  τα  
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   των   λουλουδιών,  πόσα  τριαντάφυλλα  βρίσκονται   στον κήπο;  
2.Ένας   ψαράς πούλησε  τα  
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  των   ψαριών  που  είχε  και  του  περίσσεψαν  24 κιλά.

    Πόσα  κιλά   ψάρια  είχε   αρχικά;            



1η άσκηση 2 μονάδες, 2η, 3η, 4η, 5η από 1 μονάδα και τα προβλήματα από 2 μονάδες.
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